TCO: OAQ "Tennocers Cankt-Tletepbypr”
Ortuer o TennonorTpebneHnn no npubopam YVTI 3a HOA6pb 2015

ABOHeHT: 000 "XKC-2 Hesckoro pafoHa" rpacwmk: 150/70
Horosop: 31502-6 Cxema nogknodeHuns: YeTolpéxTpybHas
Appec: r. CankT-NeTepbypr, 06yxosckon O6opoHsl 140, TL-3 CLLO+TBC cuo

YcTaHoBNeHHbIe npubopbl:

Boluncnutens: CMT-943 NO 14728 Mpubopbl YYT3 nosepeHsl A0 Txe=0C
pacxoaoMep Gmin Gmax Tepmonpeo6p. Mpeobp. aaBneHns

Moaatowwmi Tp.  MP3M 50 KTTTP-05

QObpaTH.Tp. MP3M 50 KTMNTP-05

Tp-a. NBC MNP>M 40 KTNTP-05

Tp.umpk. NBC nPaMm 20 KTMTP-05

Tp. MoanuTtkn

PacueTHblii anroputm:  3uMa: Q=M1%*(h1-hxg)-M2*(h2-hxs) neto: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs)

[orosopHble Harpy3ku, Mkan/u, QoT= QBeHT.= Qrex.noT.= Qrec=
[orosopHble Harpy3skm (cp.yac), Mkanfu, Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[orosopHble Harpy3skw (cp.4ac), T/, GoT= GBeHT.= Grex.not.=  Grec=  Grec.M=
BakTUYecKne Harpysku: GoT .= T/cyT Grec ¢.= T/cyr  Qor.d.= MKan/mec  QoT.cp.d.= IKan/cyT
KOHCTaHTHblE 3HaueHms: Pl= P2= P3= P4= Tl= T2= T3= T4= T5=
Nopatowwii Tpybonposos O6paTHeEIA TpYBonpoBsoa
Nata yacel | fG1, T1 P1 G1 Q1 fG2 T2 P2 G2 Q2 dT dG Glrec G2rec dGrec Q
% C Krefcm TOHH 'kan % C Krc/cm TOHH I'kan fof TOHH TOHH TOHH TOHH kan

01.11,15 24 = 57,36 9,20 225,763 = r 45,11 4,60 224,644 - 12,25 1,119 = : 2,834
02.11.15 24 - 54,26 9,20 224,871 g & 42,91 4,60 219,998 - 11,35 4,872 - 5 - 2,781
03.11.15 24 - 51,48 9,20 225,761 5 2 42,99 4,60 213,588 3 8,49 12,174 = = 2 2,459
04,11.15 24 : 39,21 9,20 222,564 = - 34,04 4,60 220,986 = 5,18 1,577 - - e 1,220
05.11.15 24 z 49,80 9,20 231,897 - ks 39,86 4,60 230,327 = 9,94 1,570 = - - 2,384
06.11.15 24 2 58,85 9,20 233,394 - B 45,70 4,60 231,008 = 13,15 2,386 2 - 3,199
07.11,15 24 : 59,48 9,20 229,035 e - 45,51 4,60 226,429 = 13,97 2,606 i - - 3,338
08.11.15 24 = 58,24 9,20 230,124 7 g 44,95 4,60 227,418 - 13,29 2,706 g - = 3,199
09.11,15 24 = 44,30 9,20 225,179 = = 36,51 4,60 223,039 . 7,79 2,140 - - 3 1,841
10.11.15 24 = 34,22 9,20 220,924 7 5 28,54 4,60 219,353 - 5,67 1,571 - = = 1,305
11.11.15 24 = 55,34 9,20 215,221 & = 42,48 4,60 214,079 ® 12,86 1,143 - - - 2,834
12.11,15 24 2 57,66 9,20 190,938 - 2 43,45 4,60 190,046 = 14,20 0,892 . - = 3,159
13,1115 24 - 62,13 9,20 246,502 < = 48,00 4,60 245,665 v 14,13 0,837 - = = 3,544
14,11.15 24 - 60,93 9,20 228,156 - = 46,61 4,60 227,653 - 14,32 0,503 - - = 3,310
15.11,15 24 = 60,17 9,20 237,479 s = 46,54 4,60 237,088 - 13,63 0,392 v - : 3,275
16,11.15 24 = 62,75 9,20 237,019 Z B 47,71 4,60 236,552 - 15,04 0,467 = 7 - 3,606
17.11.15 24 = 65,81 9,20 235,516 = 4 49,62 4,60 234,939 - 16,19 0,576 % = 3,861
18.11.15 24 - 65,62 9,20 238,796 = = 49,80 4,60 238,282 - 15,83 0,514 = = x 3,826
19.11.15 24 - 47,73 9,20 238,109 s = 38,94 4,60 238,269 v 8,79 -0,160 - = 2,094
20.11.15 24 % 44,55 9,20 239,266 = = 35,89 4,60 239,169 = 8,65 0,097 = - - 2,089
21.11,15 24 - 60,03 9,20 233,492 = - 46,48 4,60 233,023 7 13,55 0,469 - - = 3,206
22,11.15 24 - 64,48 9,20 220,108 = - 48,47 4,60 219,205 & 16,01 0,902 - - = 3,588
Cpeatee 24,00]- 55,20 9,20 228,642|- 43,19 4,60 226,853|- 12,01 1,789|- * - 2,862
Wroro 528,0 5030,114 0,000 4990,762 0,000 39,352 0,00 0,00 0,00 62,95
OpHEeHTHPOBOYHO A0 KoHL@ Mecaua(+) 1876,922 1873,647 3,275 25,45
WToro 3a HoA6Gpb 2015 : 6907,035 6864,409 42,626 88,41
MoKa3aHnsa CHETYMKOB HA MOMEHT CHSATUS A@HHbIX:

Jlarta n Bpema Gl,r Q1,'kan G2,1 Q2,I'kan G3,7 G4, Q.'kan Moxasarnna [BC
17.11.15 00:00 111408,994 - 109393,048 - - - 2208,480
23.11.1503:00 112831,712 - 110813,328 - - - 2227415
Bpema aBapuitHbIX CHTYaLMiA: 0,00 yacos
TOIO C Y4ETOM CPeAHEMECAYHON TEMNEPATYPLI XONOAHOK BOALI DXB= : -u } Tkan
Bcero € y4eToM HOPMAaTMBHBIX NOTEPL HA YYacTKe OT pasjenajao yana yyera . Tkan
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